



Stoličné dni 13. - 15. 6. 2019

Organizačné pokyny

Predaj miest sa uskutoční prostredníctvom *online rezervačného systému*, <http://www.mikulas.sk/rezervacie> v termíne 16. - 31. 5. 2019. Rezervačný systém bude spustený 16. 5. 2019 od 9:00h a uzatvorený 31. 5. 2019 o 12:00h (mimo stanovených termínov nie je predaj miest možný). Organizátor si vyhradzuje v prípade potreby právo zmeny týchto termínov a spôsobu pridelenia predajných miest.

Organizátor si z dôvodu dostatočného technického zabezpečenia pre stánky s občerstvením vyhradzuje právo prideliť predajné miesta obmedzenému počtu predajcom občerstvenia. Tieto miesta nebude možné zakúpiť prostredníctvom online rezervačného systému. Termín na zaslanie prihlášky pre predajcov občerstvenia je do 30. 4. 2019. Po tomto termíne už prihlášky nebudú akceptované. Organizátor si taktiež vyhradzuje právo prideliť predajné miesta pre stánky s ľudovými remeslami, tieto miesta si nebude možné zakúpiť cez online rezervačný systém. Termín na zaslanie prihlášky pre remeselníkov je do 30. 4. 2019. **Prihlášky po tomto termíne už nebudú akceptované.**

Usporiadateľ si vyhradzuje právo prideliť predajné miesto sponzorom, dlhoročným predajcom alebo predajcom určitého sortimentu (občerstvenie, remeslá a pod.) a tiež rozmiestniť stánky podľa žiadanosti tovaru. Taktiež si vyhradzuje právo obmedziť množstvo stánkov s rovnakým sortimentom.

Cena nájomného za prenajatú plochu

- a) stánky so spotrebným tovarom: 70,- € za stánok do 2x2m (šírka x hĺbka)
- b) stánky s potravinárskym tovarom: 55,- € za stánok do 2x2m (šírka x hĺbka)
- c) stánky poskytujúce občerstvenie: 34,- € za m²

Ak je rozmer stánku uvedený v bodoch a) b) väčší ako je predpísané, predávajúci zaplatí za každé ďalšie začínajúce trhovú miesto nájom v plnej výške. **Stánky**, v ktorých sa predávajú výrobky **ľudových remesiel spojené s ukázkami** ich výroby, je prenajatá plocha (2x2m) poskytnutá **bezplatne**.

Rezervácia predajného miesta nie je možná.

Podmienky účasti a podmienky predaja sú špecifikované vo všeobecne záväznom nariadení č. 1/2018 - *O trhovom poriadku a podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovom mieste* - príležitostné trhy a ambulatný predaj na území mesta Liptovský Mikuláš a týchto organizačných pokynoch.

Pre vydanie povolenia je potrebné predložiť (kópie dokladov ostávajú na MsÚ):

1. **Kópiu strany Záznamy daňového úradu** z knihy elektronickej registračnej pokladnice, na ktorej je zaznamenané pridelenie daňového kódu pokladnice
2. Ak predávajúci nie je povinný používať elektronickej registračnej pokladnicu predloží mestu Liptovský Mikuláš čestné vyhlásenie s uvedením presného príslušného ustanovenia zákona č. 289/2008 Z.z. o používaní elektronickej registračnej pokladnice
3. **Kópiu potvrdenia o registrácii predajcu potravinárskeho tovaru na RVPS.**
4. **Kópiu rozhodnutia príslušného Regionálneho úradu verejného zdravotníctva (RÚVZ) k prevádzke stánku s občerstvením alebo na predaj potravín na hromadných podujatiach**

Stánky, v ktorých sa predáva originálne balený spotrebiteľsky potravinársky tovar musia byť vybavené vhodným predajným pultom, rohožami a regálmi tak, aby potraviny neboli skladované na zemi a musia mať rozhodnutie príslušného Regionálneho úradu verejného zdravotníctva (RÚVZ) k prevádzke.

Stánky, v ktorých sa predáva nebalený potravinársky tovar musia mať zariadenie s tečúcou pitnou vodou na umývanie rúk a náradia, musia byť vybavené čistiacimi prostriedkami, mydlom, jednorazovými utierkami a nádobami na odpad. Stánky musia byť vybavené vhodným predajným pultom, rohožami a regálmi tak, aby potraviny neboli skladované na zemi a musia mať rozhodnutie príslušného Regionálneho úradu verejného zdravotníctva (RÚVZ) k prevádzke. Nebalené potravinárske výrobky pri predaji musia byť chránené pred kontamináciou (t.j. musia umiestnené v presklených vitrínach, dózach a pod.).

Predajcovia ako príjemcovia zásielky produktov živočíšneho pôvodu (mäsové a mliečne produkty, ovocie a zelenina) sú povinní nahlásiť najneskôr 24 hodín pred začiatkom predaja na príslušnej RVPS príchod zásielky s uvedením miesta určenia, krajiny pôvodu, druhu zásielky a jej množstva a to podľa zákona č. 152/1995, § 7.



Potravinárske výrobky a nápoje určené na priamu konzumáciu môžu byť podávané len v jednorazových nenávratných obaloch (poháre, tácky, kelímky...), vrátane príborov, vyrobených z biodegradovateľných kompostovateľných plastov (PLA). Použitie iných nenávratných obalov je zakázané. V prípade zistenia použitia iných ako kompostovateľných plastov bude predajcovi uložená bloková pokuta a následne bude vykázaný z trhového miesta.

Predajcovia sú povinní triediť odpad na základe zákona č. 79/2015 Z.z., tj. triediť sklo, plasty, bioplasty, papier, komunálny odpad a umiestňovať tento odpad do nádob na to určených. Nedodržovanie pravidiel separácie považuje organizátor za porušenie podmienok predaja a môže predajcu vykázať z príležitostného trhu.

Na základe zákona o odpadoch sú predajcovia povinní spoplatniť igelitové tašky do ktorých je tovar kupujúcemu zabalený, prípadne ponúknuť kupujúcim inú alternatívu ako napr. papierové alebo textilné tašky.

Predaj výrobkov a poskytovanie služieb na trhovách miestach musí vyhovovať všeobecným, technickým, hygienickým a prevádzkovým podmienkam podľa osobitných predpisov.

Priestranstvom na konanie príležitostných trhov je centrálna mestská zóna mesta Liptovský Mikuláš (pešia zóna – Námestie osloboditeľov, Štúrova ulica, Ulica 1.mája).

Predajná doba v stánkoch a prevádzkach atrakcií sa stanovuje nasledovne:

dňa 13. 6. 2019 od 10:00 hod. do 20:00 hod. (občerstvenie do 22:00 hod.)

dňa 14. 6. 2019 od 10:00 hod. do 22:00 hod. (občerstvenie do 22:00 hod.)

dňa 15. 6. 2019 od 08:00 hod. do 20:00 hod. (občerstvenie do 22:00 hod.)

Prevádzkový čas začína štyri hodiny pred začatím predajného času a končí dve hodiny po skončení predajného času.

Všetky stánky musia mať na viditeľnom mieste umiestnené povolenie na predaj, názov a adresu firmy, meno fyzickej osoby zodpovednej za predaj, prípadne prevádzku.

Stráženie stánkov a zariadení si počas celého priebehu jarmoku zabezpečujú ich majitelia sami na vlastné náklady a nebezpečenstvo.

Pre stánky s potravinárskym tovarom organizátor zabezpečí zdroj pitnej vody. Pre stánky s občerstvením organizátor zabezpečí prípojné miesta na tečúcu pitnú vodu s 1/2" vývodom (hadicu cca 50 m) a pásku SK (hadicovú sponu) na pripojenie stánku s občerstvením na prípojné miesto s tečúcou pitnou vodou (predávajúci si musí zabezpečiť sám na vlastné náklady).

Na elektrickú energiu je možné pripojiť len stánky s certifikovanými prenosnými elektrickými zariadeniami, vrátane predlžovacích šnúr a káblov v zmysle STN EN 33 1610.

Pripojenie na elektrickú energiu nie je nárokovateľné, usporiadateľ umožní napojenie na elektrickú energiu v rámci svojich disponibilných kapacít elektrickej siete a rozvodov. Prioritne budú napojené stánky poskytujúce občerstvenie. V prípade voľných kapacít bude možné pripojiť stánky s ostatným sortimentom. Pripojenie na verejný elektrický rozvod v pešej zóne je možné vykonať **výlučne poverenými odbornými pracovníkmi VPS Liptovský Mikuláš.** Svojevoľné pripojenie a pripojenie necertifikovaných prenosných spotrebičov je **prísne zakázané.** Parkovanie áut za predajným stánkom nie je vo všeobecnosti povolené!

Majitelia stánkov a zariadení sú povinní zabezpečiť stánky tak, aby nedošlo k vzniku požiaru a v dôsledku nepriaznivých poveternostných podmienok ku škodám na majetku a k ohrozeniu zdravia účastníkov podujatia.

Všetky zariadenia a stánky musia vyhovovať platným STN a predpisom požiarnej ochrany, majitelia stánkov sú povinní dodržiavať platné predpisy BOZP.

Zakazuje sa vylievanie použitých olejov do verejných vpustí, ako i vylievanie iných nečistôt pri stánkoch a v ich okolí! Pri likvidácii vzniknutého odpadu sú predávajúci povinní postupovať v súlade so schváleným prevádzkovým poriadkom (platí pre použitý olej a odpad kategórie III). Predávajúci sú povinní si zabezpečiť samostatné nádoby na zachytávanie použitých olejov a vzniknutého dopadu kategórie III. Povrch verejného priestranstva musí zostať nepoškodený.

Každý predajca je povinný zabezpečiť čistotu a poriadok okolo predajného stánku počas dĺžky trvania podujatia.

Je zakázané predávať zábavnú pyrotechniku (petardy), propagovať vlastné výrobky zosilňovacou a rozhlasovou aparatúrou.

Organizátor Stoličných dní si vyhradzuje právo dobu predaja kedykoľvek v priebehu podujatia zmeniť, ak si to vyžiada všeobecný záujem.



Pre personál stánkov s občerstvením a potravinárskym tovarom sú vyhradené WC s tečúcou teplou a studenou vodou v budove Domu kultúry Liptovský Mikuláš. Pre ostatných predajcov sú zabezpečené WC v podchode na Garbiarskej ulici. Pre návštevníkov a kupujúcich sú zabezpečené prenosné WC pri katolíckom kostole a za Okresným úradom.

V prípade umiestnenia stánku na inom, než povolenom mieste, majiteľ takto umiestneného stánku zaplatí pokutu a bude z miesta predaja vykázaný. Nájomné zaplatené za prenajatú plochu počas Stoličných dní usporiadateľ nevracia. Aktualizované informácie nájdete na webovej stránke www.mikulas.sk.

V Liptovskom Mikuláši 16. 04. 2019

MESTO LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ
MESTSKÝ ÚRAD
5

Mesto Liptovský Mikuláš
usporiadateľ

Zmena podmienok vyhradená!

Ing. Ján Blcháč, PhD.
primátor mesta Liptovský Mikuláš